3 способа включения сирены.
В любом случае номер абонента с которого происходит управление сиреной дБ занесен в телефонную книгу устройства, в противном случае устройство отобьет вызывающего абонента.
1-До поднятия трубки. Сирена будет вкл при первом же длинном гудке от устройства. Если дождаться 5-го гудка то уст-во поднимет трубку и голосовыми фразами проговорит состояние.
2-после поднятия трубки. Сирена будет вкл сразу после поднятия трубки и затем уст-во голосовыми фразами проговорит состояние.

3-DTMF командой. Сирену можно вкл после поднятия трубки дав DTMF команду.

Зел светодиод - состояние GSM модуля. Если моргает 1 раз в сек, то нет регистрации в сети GSM. Если моргает 1 раз в 3 сек, то есть регистрация в сети GSM.

Кр светодиод – отображает состояние сирены. Горит - сирена вкл. Потушен – сирена выкл. Если часто моргает, то проблемы с питанием (например, отсутствие какой либо фазы).
2-ой зел светодиод – функционирование самого уст-ва. Моргает 1 раз в 1 сек, то устройство работает нормально. При подключении программы конфигуратора мигает 1 раз в 3 сек.
Устройство всё время контролирует исправность напряжения питания сирены. При неисправности питания (например, отсутствие какой либо фазы) красный светодиод будет часто мигать.

Проверку сирены можно произвести непосредственно с устройства, для этого есть кнопка на плате устройства.

Настройка уст-ва производится при помощи программы конфигуратора работающей под Windows. Все настройки сохраняются в энерго-независимой памяти устройства.

В программе конфигурации задается период звучания сирены, период молчания и кол-во таких периодов звучания-молчания. При включении сирены любым из выше перечисленных способов она совершит заданное кол-во периодов звучания-молчания и затем сама выключится. Прервать работу сирены можно при помощи DTMF команды 014.
Управление устройством при помощи команд DTMF.

Управление устройством осуществляется при помощи 3-х значных цифровых команд с телефона абонента. Команды выдаются только в режиме установленного соединения с устройством.

012 - включить сирену
013 – запрос статуса устройства(проговорит ошибки, если всё нормально, то фраза - “ожидание команды”)
014 – выключить сирену
017 - запрос параметров устройства СМСкой

019 - команда restart (перезагрузить)
Настройка устройства программой конфигуратором.
Настройка устройства осуществляется программой конфигуратором “АЛС-сирена конфигуратор”. Для работы программы необходима ОС Windows не ниже XP и кабель Mini USB для подключения.

Кабель необходимо подключить в Mini USB разъем на плате устройства.
Подключение кабеля USB до вкл устройства. При таком варианте после вкл устройства оно войдет в режим первоначального программирования. Это не рабочий режим устройства. Этот режим исп-ся для возможности первоначальной настройки устр-ва. Этот режим можно использовать для настройки устройства в любом случае.

Подключение кабеля USB после вкл-ния и загрузки устройства. При таком варианте устройство находится в нормальном рабочем состоянии. В отличие от предыдущего режима здесь можно не только менять настройки уст-ва, но и в реальном времени наблюдать за работой устройства. Так же в этом режиме возможно выполнять проверку правильности функционирования устройства (например вкл выкл сирену.)
После подключения кабеля в диспетчере устройств Windows должно появиться устройство с номером COM порта как показано ниже. Если Windows не сможет определить правильно устройство, то потребуется установка драйвера устройства.
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Запустить программу конфигуратора. В поле “Port Name” ввести номер порта Virtual COM Port указанного в диспетчере устройств Windows. Нажать кнопку “Открыть порт”. Внизу слева должно появиться “Соединение установлено”. Если соединение не устанавливается, то необходимо передернуть USB кабель в компьютере не выключая устройство.
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